

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 02.07.2021 Numéro de publication: HR02-1005237815

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation VxL Switzerland SA, Genève

VxL Switzerland SA (VxL Switzerland AG) (VxL Switzerland Ltd) Rue du Pré-de-la-Bichette 1 1202 Genève

VxL Switzerland SA, à Genève, CHE-210.784.769 (FOSC du 17.06.2021, p. 0/1005220936). Signature individuelle a été conférée à Laborie Patrick, de France, à Péron, FRA, directeur.

Registre journalier no 15415 du 29.06.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 115, Date: 17.06.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève